
    
 
 

 

 
 

Vabilo na posvet 

PODNEBJE ∞ NARAVA 
Rešitve za odpornost družbe in narave 

 

dne 2.6.2026 med 13. in 15.30 uro v prostoru Rastlinjak na Tržaški c. 2 v Ljubljani 

Rastlinjak je neprofitni prostor zelenih idej. 

 

Človek je del narave, kar se dogaja z naravo se bo odrazilo tudi na nas. Pospešene podnebne 

spremembe, onesnaževanje, prekomerno izkoriščanje in posledično siromašenje narave terjajo naše 

aktivno delovanje. Ljudje smo tisti, ki lahko naša ravnanja in odločitve spremenimo in trende slabšanja 

zdravja planeta, ki so posledica človekove aktivnosti, tudi obrnemo.  Namen dogodka je okrepiti voljo 

za aktivno (so)delovanje za učinkovito obnovo narave in podnebno prilagajanje ter uvajanje na naravi 

temelječih rešitev v Sloveniji. V strnjenem programu bo predstavljeno aktualno stanje priprave 

nacionalne strategije podnebnega prilagajanja in  nacionalnega načrta obnove narave, kakšne naj bi 

bile na naravi temelječe rešitve za krepitev odpornosti vodotokov celinskih voda in kakšne so zadrege 

pri njihovem uvajanju in da je pridelava hrane možna ob ohranjanju narave.  

 

Posvet organizirata PIC-Pravni center za varstvo človekovih pravic in okolja in Društvo za proučevanje 

in opazovanje ptic Slovenije (DOPPS) v okviru projekta Zagovorniki okolja – Narava za podnebje, kot 

zaključni dogodek projekta, ki predstavlja tudi ključne rezultate projekta. 

 

Obvezna prijava TUKAJ. 

 

 

https://rastlinjak.org/
https://www.planetaryhealthcheck.org/
https://forms.gle/U6f7pzHZF8jZN3UG8


Dogodek je del  projekta Zagovorniki okolja – Narava za podnebje, ki ga financirata Ministrstvo za okolje, podnebje in 
energijo in Eko sklad iz sredstev Podnebnega sklada. Stališča izražena v tem dokumentu in na dogodku ne izražajo stališč 

navedenih financerjev. 

 

PROGRAM 
 

13.00  Uvodni nagovor – Glas narave v globalnem okolju  

 dr. Maša Kovič-Dine, predstojnica Katedre za mednarodno pravno Pravne fakultete UL 

13.20 Ohranjanje narave in pridelovanje hrane sta dve plati istega lista 

 mag. Senka Šifkovič, PIC – Pravni center za varstvo človekovih pravic in okolja 

13.40 Priročnik za načrtovanje na naravi temelječih rešitev za večjo odpornost rečnih sistemov 

(po standardu IUCN na naravi temelječih rešitev) 

 dr. Urška Koce, Društvo za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije (DOPPS) 

14.00 Aktualni izzivi uvajanja na naravi temelječih rešitev v upravljanje voda in zmanjševanje 

              poplavne ogroženosti 

Petra Repnik, Direkcija RS za vode 

14.20 Potek priprave nacionalnega načrta obnove narave 

 dr. Sašo Gorjanc, Direktorat za naravo, Ministrstvo za naravne vire in prostor 

14.40 Potek priprave nacionalne strategije podnebnega prilagajanja 

 Andrej Gnezda, direktor Direktorata za podnebje, Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo 

15.00   Razprava in druženje ob popoldanski kavi 

 

Dogodek bo moderiral Aljoša Petek, PIC. 

 

∞ 

PIC spodbuja trajnostno mobilnost, zato vas vabimo, pridete na dogodek od blizu peš, s kolesom ali 

mestnim avtobusom (št. 1 in 6), od daleč pa z vlakom ali avtobusom. Če pa pridete z avtom, naj bo 

čim bolj zaseden, pustite pa ga na P+R parkirišču Dolgi most in naprej z mestnim avtobusom. 

 


